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Satanovo suženjstvo se razteza po vsej Zemlji, zato je tema razširjena po vsej Zemlji,
saj je on knez teme in njegova neprekinjena dejavnost je usmerjena v ugašanje
svetlobe, ki tu in tam zasije na Zemlji in grozi, da bo pregnala temo. Svetloba je
njegov največji sovražnik, saj se lahko zadržuje le tam, kjer je tema, kjer lahko deluje
in razvija vso svojo moč in zvitost. Njegovo kraljestvo je ta Zemlja, njegovo kraljestvo
je svet, ki hrani nezrelo duhovnost, ki naj bi se osvobodila iz suženjstva. Na tem
področju ima neomejeno moč, dokler je svetlobi onemogočen dostop, kajti brez
svetlobe duhovni človek ne bo našel poti iz suženjstva. Zato bo skušal ovirati širjenje
svetlobe, kar je treba razumeti takole: spodkopava resnico, kjerkoli lahko, kajti
resnica je svetloba, ki ima svoj izvor v Bogu. Zato je kot knez teme v boju proti Bogu,
ki je večna luč.

Kjer lahko luč zasije, je njegova vladavina končana, zato je treba svetlobo nenehno
prinašati v temo, resnico je treba prinašati tistim bitjem, ki živijo v zmoti, v popolni
nevednosti in morajo zato tudi, dokler so v temi, trpeti pod Satanovo oblastjo. Resnica
se lahko uveljavi, vendar vedno le takrat, ko se ljudje prostovoljno izročijo Bogu, večni
luči, in tako sami postanejo nosilci luči od Boga. Potem Satan izgubi vso moč.... 

Vendar pa se ne bo tako zlahka odpovedal svojemu položaju moči in se bo boril proti
svetlobi do konca....  Povsod bo deloval proti resnici in pri ljudeh, ki so še vedno
zatemnjeni v duhu in se mu prostovoljno pustijo voditi, našel tudi veliko podporo. In
ker so ti ljudje v večini, proti napakam in lažem ni lahko ukrepati. Tema je pregloboka
in svetloba še vedno prešibka, da bi popolnoma pregnala temo na Zemlji. Večina ljudi
je namreč njenih privržencev.... 

Razmislite o tem, ljudje, da ima še vedno moč po vsej Zemlji, ker ljudje sami ne
stremijo k svetlobi, ampak se v temi udobno počutijo. Potem boste tudi razumeli, da
dobro izkorišča svoj položaj, da dopušča, da ovoj postaja vedno debelejši, ker ga
ljudje sami podpirajo, ker se sami upirajo sevanju svetlobe. Tako si prizadeva resnici
nasprotovati z najbolj očitnimi lažmi in zmotami, da Boga ne bi bilo mogoče
prepoznati in da bi (Jezus) izgubil svoje privržence. 

To bo še naprej boj med svetlobo in temo; število tistih, ki želijo svetlobo in jo zato tudi
prejemajo, bo vedno majhno, medtem ko imajo množice raje temo in jim je mogoče
ponuditi laž, ne glede na to kako očitna je, ne da bi se ji uprli. Satan ima namreč za
seboj množice, medtem ko je le majhna čreda tista, ki stremi k svetlobi in katere cilj je
Bog sam, večna luč. 

In vendar bo nekega dne svetloba prodrla z zmagovito močjo.... Takrat se ji tudi
najgloblja tema ne bo mogla zoperstaviti, takrat se bo večna svetloba pojavila s tako
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sijočo močjo, da bo vse, kar ji nasprotuje, poginilo.... Takrat bo razkrita neresnica in
vse, kar si ne bo prizadevalo za večno resnico, bo izpostavljeno uničenju, vendar bo
Satan izgubil svojo moč, zvezan bo, da ne bo mogel zastrupiti čistega ozračja, ki je
zdaj nastalo po Božji volji.... da ne more zmanjšati svetlobe, ki zdaj sije za človeštvo
na novi Zemlji, ki se bo v luči resnice počutilo srečno in se mu še dolgo ne bo več
treba bati teme.... Amen.
Bertha Dudde
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